

Объединение «Туркменфильм» снимет новое художественное кино о Махтумкули

Объединение «Туркменфильм» снимает новую двухсерийную художественную ленту «Махтумкули». Фильм охватывает все этапы жизненного и творческого пути великого поэта и мыслителя. Об этом сообщает электронная газета [**«Туркменистан: Золотой век»**](#).

Сценарий фильма основан на пьесе Клычмурада Какабаева «Махтумкули», спектакль по которой входит в репертуар Национального драматического театра имени Алп Арслана.

Литературная основа фильма была обогащена глубокими размышлениями и мыслями о поэте-классике из произведений Национального Лидера туркменского народа Гурбангулы Бердымухамедова.

Съёмочная группа уже отсняла важные эпизоды фильма в родном селе поэта Геркез в Балканском велаяте. Съемки проходили также в ущелье Гокдере Ахалского велаята.

Участники фильма — ведущие артисты из различных театров страны, включая Национальный драматический театр им. Алп Арслана и Государственный драматический театр имени Амана Гулмамедова города Аркадаг.

В Туркменистане в 2024 году, ознаменованном «Кладезь разума Махтумкули Фраги», проходят различные праздничные мероприятия в честь 300-летнего юбилея великого поэта.